

RÖVIDEN

⇒ Féltve őrzött titkok

Los Angeles - Pamela Anderson évekig tartotta titokban, most azonban nyilvánosságra hozta szörnyű emlékét: tinédzserként megérett szexuális élményem nem kölcsönös vágyakozáson alapult" - vallotta be egy női magazinnak. A sztár szörnyű emlékeket őriz szüzessége elvesztéséről: „Miután túlvoltunk rajta, a srác fel-alá rohant a szobában, és azt hadarta: Mit tettem? Úristen, mit tettem?! Most, hogy visszaemlékszem rá, rettenetes érzés volt. Azt hittem, mindenki látja rajtam, hogy mi történt. Mintha a homlokomra írták volna - fedte fel féltve őrzött titkait a színésznő, akin ma már nem nagyon látszanak az egykori megpróbáltatások.



Pamela Anderson

⇒ Kylie a legnézettebb

New York - A Danilo sztárnap-tárokat forgalmazó cég közlése szerint a Kylie szexis képeit tartalmazó kiadványaik olyannyira megdobták eladási statisztikáikat, mint amennyire női sztárnap-tár az elmúlt huszonöt évben még soha. Eddig 750 000 példány fogyott világszerte Kylie-ből, és a 2004-es évvel várhatóan a bűvös egymillió eladási szám fölé emelkedik a statisztika - mindezzel jócskán leghagyja a második helyezett Spice Girls teljesítményét. A nagysikerű Kylie-naptároknak azonban még így is van mit behozniuk, ha a férjmezőnyt nézzük: Cliff Richard ugyanis mindmáig csúcs-tartó a másfél milliós eladott naptár-példányokkal, és David Beckham is egyre jobban fogy. A Danilo eddig világszerte huszonötmillió naptárt értékesített.



Kylie Minogue

⇒ Bíróság előtt a balástyai rém

Szeged - Megkezdődött a balástyai rém tárgyalása. A sorozatgyilkossággal gyanúsított férfi ügyét zárt ajtók mögött tárgyalja Szegeden a Csongrád Megyei Bíróság. A vádirat szerint a férfi öt nőt gyilkolt meg 1998 és 2001 között. Szinte mindegyiket valamilyen kemény tárggyal vágta fejbe, majd megfojtotta, többnyire öngyilkosság látszatát igyekezett kelteni. A gyilkosságokat hol elismerte, hol visszavonta. A tárgyalás hónapokig eltarthat majd.



A speciális mentőcsapat átvizsgálta a Sajó partot és a vizet

Nyom nélkül tűnt el a beteg gyermek

Szeretnék a szülőket poligráfos vizsgálat alá vetni

Miskolc - A tizenhét hónapos Juhász Dávid Gergely eltűnése után azonnal beindult a nyomozás és a kutatás, de szeptember 5-é óta a helyzet változatlan. A mozgásra és beszédre képtelen, gyógyszerrel kapó cseppes csütörtöki lapzártánkig sem került elő.

Ami eddig kiderült: Dávidot egy szirmabesenyői családi ház hátsó teraszáról vitte el valaki, s a szülők azonnal szól-tak a rendőrségnek. Erre az érzés volt, mert a kicsi olyan gyógyszerrel szed, aminek elhagyása négy nap után életveszélyes állapotot okozhat. A nyomozók mindenkit kihallgattak,



Hol lehet Dávid?

akitől bármilyen használható információ reméltek, több házat átkutattak, valamint a környékbeli kutakat és csatornákat is át-nézték, jelenleg „sajátos” módszerekkel dolgoznak az ügyön. A miskolci Spider speciális mentő-csapat a hevesi és szolnoki csoportokkal karöltve átvizsgálta a Sajó partszakaszát, valamint a vizet, de a több napos megfeszített munka sem vezetett eredményre. A rendőrség vizsgálja a szülők felelősségét is, s bár ismeretlen tettes ellen folyik a nyomozás, szeretnének az anyán és az apán poligráfos vizsgálatot végezni, ami talán kimozdítaná a holt-pontról a keresést. Ehhez azonban az érintettek beleegyezésére és együttműködésére lenne szükség. Lapzártánkig a hazugság-vizsgálat nem történt meg. A további fejleményekre jövő heti számunkban visszatérünk.



Ugye jól nézünk ki!
Fotó: Magánarchívum



Mariah Carey-nek új hódolója akadt: mostanában Prince halmozza el szeretetével

Sötét energiák

Az Univerzum végső sorsát illetően több forgatókönyvet vázolnak fel a csillagászok. Ezek közül az egyik legújabb, hogy a Világegyetem egy „nagy szétszakadás” elé néz, mert a titokzatos taszítóerő, az ún. sötét energia egyre növekszik.

A sötét energia az a feltételezett erő, amely a gravitációval ellentétesen hat, és amely felelős lehet az Univerzum jelenleg mérhető gyorsuló tágulásáért. Egyes szakemberek szerint az Univerzum végső sorsát is ez határozza majd meg: ha a sötét erő hatása elég gyorsan nő, akkor mintegy húszmilliárd év múlva olyan erőssé válhat, hogy szétszakíthatja a galaxisokat, csillagokat, bolygórendszereket, sőt, végső soron az atomokat is.



A bolygók sem ússzák meg

Végzetes taszítás

Ezt nevezik a „nagy szétszakadás” elméletének. Szakemberek szerint hatvanmillió évvel a vég előtt a sötét energia szétszakítja galaxisunkat, a Tejútrendszert. Mindössze három hónappal az utolsó pillanatok előtt a Naprendszer is erre a sorsra jut. Végül a másodperc törtrészevel a végzet előtt a taszítóerő olyan hatalmassá válik, hogy legyűri az atomokat összetartó kölcsönhatásokat.